Wykopy liniowe.

Kanatl 160 — wykopy nawierzchnia jezdnia hsr=1,15m

Szerokos¢ wykopy 1,0m

Dtugos¢ wykopu 15,5m

Objetos¢ wykopu 11,62 m® (wykop bez podbudowy drogi i nawierzchni)
Deskowanie petne 35,65 m?

Objetos¢ piasku 6,82 m3 (podsypka, nadsypka, osypka — objetos¢ rury)
Objetos¢ montowanych kanatow 0,31 m3 (fi160)

Kanat 315 — wykopy do 3m nawierzchnia jezdnia hér=1,50m

Szeroko$¢ wykopy 1,1m

Dtugos¢ wykopu 53,5m

Objetos¢ wykopu 64,73m?* (wykop bez podbudowy drogi i nawierzchni 0,4m)
Deskowanie petne 160,5m?2

Objetos¢ piasku 27,8m?® (podsypka, nadsypka, osypka — objetos¢ rury)
Objetos¢ montowanych kanatéw 4,3 m3 (fi315)

Wykopy jamiste dla studni.
Studnie DN1000mm — wykop 1,5 x 1,5

llos¢: 2 szt.

Hsrednie wykopu 1,65m (podbudowy drogi i nawierzchni 0,4m) = 2,15m
Hsrednie montazu - 1,50m

Objetos¢ wykopu: 7,42 m3

Objetos¢ studni: 0,84 m® (objetos¢, ktéra zajmuja studnie po zabudowie)
Objetos¢ piasku: 0,3m?® (podsypka dla studni)

Deskowanie: 9,9 m?2

Wpusty deszczowe 1,0 x 1,0m nawierzchnia jezdnia

llos¢: 4 szt.

Hsrednie wykopu 2,15 (podbudowy drogi i nawierzchni 0,4m) = 2,15m
Hsrednie montazu - 2,0m

Objetos¢ wykopu: 8,6 m®

Objetos¢ studni: 2,26 m® (objetosc¢, ktorg zajmujg studnie po zabudowie)
Objetos¢ piasku: 0,6 m® (podsypka dla studni)

Deskowanie: 17,2 m?



